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Oulun Numismaattinen Kerho 
järjestää rahahuutokaupan lauantaina 30.3.2019 klo 12.00 alkaen Hotelli Lasaretin
Yrjö-kabinetissa Kasarmintie 13, 90130 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa klo 11.00.
Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela,
Rauno Mäkitalo, Juha Pulkkinen, Auvo Tirkkonen, Jani Nuorala).
Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0–10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/
rahojen-kuntoluokitus). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. 
Rullista otetut käyttämättömät kolikot on pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja 
ns. pakkasileät setelit samoin kl 9, poikkeusyksilöt kl 10. 
Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. 
Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä p. 040 757 4423, sekä 
sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com.
Tarjousten on oltava perillä viimeistään perjantaina 29.3.2019 klo 18.00. Kuvat kaikista myytävistä 
kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy kerhomme 
verkkosivuilta: http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat.
EI HUUTOMAKSUA – tervetuloa!

METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1875 Hn, eprv........................................ 	 5	 5,-
2		  1882 Aikanaan puhd, kuparin kiilto, hnja	 8	 100,-
3		  1893 Vaakunapuolella hieman patinaa,  

	 loistelias!................................................ 	 9	 10,-
4		  1895 Tumma, kaunis patina.................. 	 8	 5,-
5		  1899 Hnja, ephpja, loistelias!................ 	 9	 15,-
6		  1905 Phpja, erittäin kaunis.................... 	 8	 10,-
7		  1906 Phpja, erittäin kaunis.................... 	 8	 10,-
8		  1909 Loistelias!..................................... 	 9	 15,-
9	 5 p	 1866 Siisti, likaa.................................... 	 5	 5,-
10		  1870 Siisti, prvja.................................... 	 3	 5,-
11		  1872 Kulumaton, aikanaan lpuhd, ephpja,  

	 patinaa. Poikkeuksellinen kunto tälle v:lle!	 7	 50,-
12		  1875 Epijä, hyvä kunto tälle v:lle!.......... 	 6	 25,-
13		  1889 Aikanaan lpuhd, kaunis!............... 	 7	 5,-
14		  1897 Siisti.............................................. 	 6	 5,-
15		  1898 Kulumaton erittäin kaunis raha, 

	  tumma patina, häivähdys leimakiiltoa... 	 8/7	 25,-
16		  1898 Phpja, erittäin kaunis!................ 	 9	 200,-
17		  1899 Pinnassa hieman hapettumaa,  

	 terävä lyönti, kulumaton raha, kaunis!	 8	 200,-
18		  1901 Tumma patina, terävä lyönti, pilkahdus  

	 leimakiiltoa, erittäin kaunis!............... 	 8	 200,-
19		  1905 Tumma kiilto. Erittäin kaunis!... 	 8	 150,-
20		  1906 Sormenjälkeä leimakiillossa,  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 9	 250,-
21		  1908 NGC slabissa MS 64, leimakiiltoa,  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 8	 100,-
22		  1910 Eprv.............................................. 	 5	 30,-
23		  1912 Hieman patinaviiruja,  

	 erittäin kaunis!..................................... 	 8/9	 200,-
24		  1913 Arvop hieman sormenjälkeä,  

	 loistelias!.............................................. 	 9	 120,-
25		  1916, -17 I Molemmissa php, erittäin kauniit!	 8	 15,-
26		  5p 1917 II + 1p 1909 Leimakiiltoiset...... 	 8/7	 5,-
27		  1918, -20, -21, -22, -36 Osassa ephpja.  

	 Leimakiiltoiset rahat............................... 	 8-9	 5,-
28		  1929 Leimakiiltoinen, arvop hom.  

	 Pienilyöntisin vuosi............................. 	 8	 5,-
29	 10 p	 1891 Kulumaton erittäin kaunis raha,  

	 tumma patina, häivähdys leimakiiltoa,  
	 vaakunapuolella hom.......................... 	 7	 75,-

30		  1897 Siisti.............................................. 	 5	 5,-
31		  1898 Prvja............................................. 	 4/5	 25,-
32		  1911 Kaunis leimakiilto, loistelias!.... 	 8/9	 180,-
33		  1915 Hieman patinaa, eprvja,  

	 kaunis leimakiilto................................... 	 8	 5,-
34		  1917 I Hieman patinaa, pijä,  

	 kaunis leimakiilto................................... 	 8	 5,-
35		  1919(2), -37, -38, -40 Leimakiiltoiset erittäin  

	 kauniit rahat, osassa ephpja.................. 	 8-9	 5,-
36		  1922 Vaakunapuolella sormenjälkeä,  

	 muutoin loistelias raha!.......................... 	 9	 5,-
37		  1926 Aavistus patinaa, loistelias!.......... 	 9	 5,-
38	 25 p	 1865 Ag, SNY 265.1.3, harvinaisempi  

	 variantti ja hyvä kunto!........................... 	 5/6	 75,-
39		  1867 Ag, melko harvinainen.................. 	 2/4	 200,-
40		  1869 Ag, SNY 269.2.2........................... 	 2	 15,-
41		  1871 (2) Ag, toisessa vaakunapuolella  

	 syviä nja................................................ 	 2, 2/3	 30,-
42		  1894 Ag, arvop hnja, loistelias!.............. 	 9	 80,-
43		  1897 Ag, arvop hnja, vähäinen painauma  

	 reunassa, erittäin kaunis!...................... 	 8	 50,-
44		  1901 Ag, lpuhd, hnja, ............................ 	 6	 5,-
45		  1901 Ag, arvop. plaikku, loistelias!.... 	 9	 250,-
46		  1908 Ag, hnja, kaunis!........................... 	 7	 5,-
47		  1909 Ag, loistelias!................................ 	 9	 35,-
48		  1921 Erittäin kaunis!.............................. 	 8	 4,-
49		  1921–44 (9) CuNi, 1921, -34, -35, -37, -38,  

	 -39, -40, Fe -43, -44. Osassa hieman patinaa,  
	 leimakiiltoinen erä!................................. 	 7-9	 10,-

50		  1928, -29 1929 pmv vaikein vuosi......... 	 6, 8	 10,-
51		  1934, -35 Loisteliaat!............................. 	 8, 9	 10,-
52	 50 p	 1864, -69 sAg, 1864 lpuhd.................... 	 3	 10,-
53		  1869 (2) Ag............................................ 	 2, 4	 10,-
54		  1869 Ag................................................. 	 4	 5,-
55		  1869–1917 (9) Ag, 1869, -89, -90, -91,  

	 -92, -93, 1907, -08, -17 II....................... 	 3-8	 10,-
56		  1874 Ag, arvop. homelaikku, loistelias!. 	 9	 500,-
57		  1890, -91, -92, -93, 1907 Ag.................. 	 4-6	 5,-
58		  1929 Vaikea vuosi, erittäin kaunis!........ 	 8/9	 25,-
59		  1934 Vaikein vuosi, erittäin kaunis!....... 	 8	 25,-
60	 1 mk	 1865 Ag, SNY 398.2.1, arvop hpja,  

	 lpuhd. Erittäin kaunis!......................... 	 8	 150,-
61		  1866 Ag, puhd....................................... 	 3/4	 5,-
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62		  1866 Ag, SNY 399.1.1 (88/99 reunapistettä),  
	 vaikein variantti ja hyvä kunto!.......... 	 6	 450,-

63		  1874 Ag, prvja....................................... 	 5	 5,-
64		  1890 Ag, prv.......................................... 	 5	 5,-
65		  1890 Ag, hnja........................................ 	 5	 5,-
66		  1890 Ag, vähäinen painuma reunassa,  

	 arvop peilipinta, loistelias!................. 	 9	 150,-
67		  1907 Ag, arvop hnja, loistelias!.......... 	 9	 120,-
68		  1908 Ag, loistelias!.............................. 	 9	 50,-
69		  1922, -37, -46, -49, -50 CuNi/Fe/Cu. Hyväkuntoinen  

	 erä, osassa matala lyönti tai mvja. ....... 	 7-9	 5,-
70		  1952 I Fe, SNY 441, vähäinen mv,   

	 loistelias!.............................................. 	 9	 10,-
71		  1964 (4), -67 Ag..................................... 	 7-8	 5,-
72	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4/3	 10,-
73		  1866 Ag, SNY 494.1, lpuhd................... 	 5/6	 50,-
74		  1870 Ag, hyvä kansiokappale!............... 	 6	 25,-
75		  1872 Ag................................................. 	 3	 10,-
76		  1872 Ag................................................. 	 3/4	 10,-
77		  1874 Ag................................................. 	 4	 10,-
78		  1907 Ag, arvop hnja, muutoin erittäin kaunis!	 8/7	 50,-
79		  1908 Ag, hnja, loistelias!........................ 	 9	 50,-
80	 5 mk	 1930 Erittäin kaunis!.............................. 	 8	 75,-
81		  1936 Loistelias!.................................... 	 9	 550,-
82		  1946 (3) SNY 517.1-2 AlBr, messinki I ja II,  

	 seokset varmistettu röntgenfluometrilla..	 7-8	 15,-
83	 20 mk 1938 Hyvä kansiokappale.................... 	 6/7	 5,-
84	 100 mk 1960 Ag, loistelias!............................. 	 9	 15,-
85	 100–200 mk 1956-58 (4) Ag, 100mk 1956(2),  

	 200mk -56, -58H, osassa hom.............. 	 6-7	 5,-
	 Erät
86	 1–25 p 1866–1917 (16) Cu/Ag, 1p 1893, -95;  

	 5p1866(2), -67, -73, -88, 1915, -17II(2);  
	 10p 1866, -67, 1905(2); 25p 1894, -97.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-6	 5,-

87	 1–5 p	1865–1916 (22) Cu, 1p 1873, 1916;  
	 5p 1865, -72, -75, -92, -99(2), 1905, -06,  
	 -08(5), -11(2), -13, -15(2), -16(2).  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-6	 10,-

88	 1–10 p 1865–1917 (21) Cu, 1p 1894, 1901, -04,  
	 -09, -11, -13, -16, -17; 5p 1901, -06, -15, -16;  
	 10p 1865(3), -67, -91, -99, 1912, -14(2).  
	 Osassa vikoja........................................ 	 2-7	 10,-

89	 10 p	 1899–1917 (18) Cu, 1899(4), 1900, -14(2),  
	 -15(2), -16(8), 17 II, osassa vikoja......... 	 4-5	 5,-

90	 10 p	 1865–1917 (24) Cu, 1865,-66,-67,-89,  
	 -90, -91, -95, -96, -97, -99, 1900, -05, -07,  
	 -08, -09, -10, -11, -12, -13, -14, -15, -16,  
	 -17 I, -17 II. Osassa pieniä vikoja.......... 	 3-7	 15,-

91	 10 p	 1865–1917 (179) Cu, 1865(12), -66(4),  
	 -67(7), -89(2), -95(3), -96(2), -97(4), -99,  
	 1900(9),-05(7), -07(14), -09(8), -10(3), -11(4),  
	 -12(2), -14(9), -15(15), -16(38), -17 I(9),  
	 -17 II(27). Monissa vikoja...................... 	 3-7	 85,-

92	 25 p	 1866–1909 (7) Ag, 1866(2), 1871, -73,  
	 -75(2), 1909, osassa pikkuvikoja........... 	 2-7	 20,-

93	 25 p–1 mk 1874–1917 (7) Ag, 25p 1916(2), 17 II;  
	 50p 1890, 1916(2); 1mk 1874 nja......... 	 3-8	 5,-

94	 50 p	 1869–93 (10) Ag, 1869, -90, -91(3),  
	 -92(2), -93(3)......................................... 	 3-5	 10,-

95	 50 p–1 mk 1921–41 (6) CuNi/Cu, 50p 1929,  
	 -35 (kl5), 1941 Cu ehjä käsivarsi (hpja kl5);  
	 1mk 1921(kl5), -38(hjna kl8), -39(kl7)... 	 5-8	 5,-

96	 1 mk	 1929 (4) Hevosmarkan päälle lyötyjä.... 	 4	 5,-
97	 1 mk	 1936 (13) Vaikein vuosi, muutamassa prvja	 4-5	 5,-
98	 1 mk	 1964–68 (110) Ag, 110 x 6,4g/350, 1964(30),  

	 -65(27), -66(46), -67(5), -68(2).............. 	 4-8	 55,-
99	 5 mk	 1930–52 (18) AlBr/Mess. Kaikki vuodet  

	 paitsi 1932............................................. 	 4-7	 6,-
100	 5 mk	 1930–49 (46) AlBr/Mess. 1930(3), -31(17),  

	 -33, -35(2), -37(3), -38(2), -39(7), -40, -41(4),  
	 -42(3), -47, -48, -49............................... 	 4-6	 9,-
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101	 10 mk 1928-38 (10) AlBr. Kaikki vuodet,  
	 1935 rvja................................................ 	 3-5	 5,-

102	 10 mk 1929–39 (30) AlBr. 1929, -30(13), -31(3),  
	 -32(5), -34(3), -37, -39(4), parissa rvja.. 	 4-5	 7,-

103	 20 mk 1934–39 (13) AlBr. 1934(3), -35(3),  
	 -36, -37(3), -39(3).................................. 	 4-5	 5,-

VUOSISARJAT, SUOMI
	 Markka
104		  1976-90 (10) 1976, -78, -79, -80, -85, -86,  

	 -87N, -88, -90 I ja II............................... 	 9	 20,-
105		  1976, -90 1976 kotelossa halkeama ja  

	 samentumaa.......................................... 	 9	 5,-
106		  1978–87 (6) 1978(2), -79, -80, -85, -87N	 9	 10,-
107		  1994 I.................................................... 	 9	 5,-
108		  1997 Proof, 10p–25mk (25mk BU),  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 35,-
	 Euro
109		  1999, 2000, 2001 BU, Eurotripla........... 	 9	 30,-
110		  2003–04 (3) BU, 2003 (Kullankaivaja ja  

	 Joulupukki), 2004 I................................ 	 9	 15,-
111		  2004–10 (4) BU, 2004 I, 2005 I+II, 2010	 9	 20,-
112		  2005 (2) BU, I+II (jossa myös 5€)......... 	 9	 12,-
113		  2006 (2) BU, I+II.................................... 	 9	 10,-
114		  2007 (3) BU, I+II+Eurovision................. 	 9	 15,-
115		  2008 (2) BU, I+II.................................... 	 9	 10,-
116		  2009 (2) BU, I+II.................................... 	 9	 10,-
117		  2010 (3) BU, I+II+Jubilee...................... 	 9	 15,-
118		  2011 (2) BU, I+II.................................... 	 9	 10,-
119		  2012 BU, I............................................. 	 9	 5,-

RULLAT
	 Markka
120	 20 p	 1966 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 70,-
121		  1967 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 30,-
122		  1968 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 30,-
123		  1977 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 15,-
124		  1988 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 10,-
125	 1 mk 	1952–62 Suomen Pankin punttaama rulla,  

	 100kpl.................................................... 	 ?	 40,-
126		  1966 Ag, RP rulla kr/kl........................... 	 9	 160,-
127		  1967 Ag, RP rulla kr/kl, avattu ja yksi otettu	 9	 90,-
	 Euro, Suomi/EU
128	 10 s	 2004 Suomi kr/kl.................................... 	 9	 40,-
129	 50 s	 2004 Suomi kl/kl, vl tunnistettavissa  

	 kääreen koodista................................... 	 9	 40,-
130	 2 €	 2004 Suomi, rullallinen (25) irtokolikoita	 9	 60,-
131		  2004 Italia, World Foof Programme  

	 (40 kolikkoa).......................................... 	 9	 90,-
132		  2004 Kreikka, Ateenan olympialaiset.... 	 9	 60,-
133		  2005 Italia, EU:n perustuslaki (40 kolikkoa)	 9	 90,-
134		  2005 RP rulla Suomi, YK....................... 	 9	 60,-
135		  2005 RP rulla Suomi, YK....................... 	 9	 60,-
136		  2005 RP rulla Suomi, YK,  

	 avaamaton vakuumi.............................. 	 9	 550,-
137		  2009 RP rulla Suomi, EMU 10v............. 	 9	 60,-
138		  2009 RP rulla Suomi, EMU 10v............. 	 9	 60,-
139		  2013 RP rulla Suomi, Valtiopäivät......... 	 9	 60,-
140		  2014 RP rulla Suomi, Tove Jansson..... 	 9	 60,-
141		  2015 RP rulla Suomi, Sibelius............... 	 9	 60,-

VIRHEET, VÄÄRENNÖKSET, ERIKOISUUDET
142	 50 p	 1963 Vajaa meisti / hiottu?.................... 	 8	 13,-

EUROT, SUOMI
143	 2 €	 2002 Rullasta, harvinainen vuosi.......... 	 9	 10,-
144		  2009 Proof, EMU 10v, kaps................... 	 10	 5,-
145		  2017 Proof, Suomen luonto, kaps......... 	 10	 5,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
146	 5–10 mk 1992–95 (8) AlBr/CuNi. 5mk 1992(4),  

	 10mk 1995 EU(4), kaps......................... 	 9	 5,-
147	 10 mk 1967 (6) Ag, Itsenäisyys....................... 	 8-9	 50,-
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148	 10 mk 1970 (9) Ag, Paasikivi.......................... 	 8-9	 40,-
149	 10–50 mk 1975–83 (9) Ag, 10mk 1975(2), -77;  

	 25mk 1978(2), -79; 50mk 1982, -83(2).  
	 Alkup. muovikoteloissa.......................... 	 8-9	 30,-

150	 10–50 mk 1971–81 (12) Ag, 10mk 1971, -73(3),  
	 -77(3); 25mk 1978(3); 50mk 1981(2).... 	 8-9	 50,-

151	 10–1000 mk 1960–85 (11) Ag, 10mk 1967, -70,  
	 -71, -75, -77; 25 mk 1978, -79;  
	 50mk 1982, -83, -85; 1000mk 1960.  
	 Kaps, tod............................................... 	 7-9	 40,-

152	 100 mk 1989–91 (5) Ag, BU, 1989 Lahti ja  
	 Ateneum, -90 Sotainvalidit ja Helsingin YO,  
	 -91 MM. Kaps, tod................................. 	 8-9	 40,-

153		  1991–94 (3) Ag, BU, 1991 Åland, -92  
	 Itsenäisyys, -94 EM. Kaps, tod.............. 	 9	 25,-

154		  1992–94 (4) Ag, BU, 1992 Itsenäisyys(2),  
	 -94 EM(2).............................................. 	 9	 30,-

155		  1995 Ag, BU, AIV, kaps......................... 	 9	 10,-
156		  1995 Ag, BU, AIV, kaps, tod.................. 	 9	 10,-
157		  1996 Ag, BU, Schjerfbeck, kaps, tod..... 	 9	 10,-
158		  1997 Ag, BU, Nurmi, kaps..................... 	 9	 10,-
159		  1997 Ag, BU, Nurmi, kaps, tod.............. 	 9	 10,-
160		  1998 Ag, BU, Suomenlinna, kaps, tod... 	 9	 10,-
161		  1998 (2) sAg, BU, Suomenlinna, kaps.. 	 9	 18,-
162		  1998 Ag, BU, Aalto, kaps, tod................ 	 9	 10,-
163		  1999 Ag, BU, Sibelius, kaps, tod........... 	 9	 10,-
164		  2000 Ag, Proof, Kivi, kaps, tod.............. 	 10	 15,-
165		  2000 Ag, Proof, Helsinki 450, kaps, tod.	 10	 40,-
166		  2000 Ag, BU, Riemuvuosi, kaps, tod..... 	 10	 40,-
167		  2000 Ag, Proof, Riemuvuosi, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 40,-
168		  2001 Ag, BU, Ackté, kaps, tod............... 	 9	 15,-
169	 500 mk 1952 (3) Ag, hnja, kahdessa hpja....... 	 7-8	 25,-
170		  1952 (5) Ag............................................ 	 7-9	 50,-
171		  1952 (5) sAg.......................................... 	 7-9	 50,-
172		  1952 (5) Ag............................................ 	 8-9	 50,-
173		  1952 (6) Ag............................................ 	 6-7	 50,-
174		  1952 (10) Ag.......................................... 	 5-7	 80,-
175		  1000 mk 1960 (3) Ag............................. 	 8-9	 30,-
176		  1960 (4) Ag............................................ 	 7-8	 35,-
	 Euro
177	 5 €	 2003–08 (6) BU, 2003, -05, -06 kortissa,  

	 -07(2), -08 proof. Osassa kotelo+tod.... 	 9-10	 35,-
178		  2010–12 (5) BU, viisi eril. värjättynä...... 	 0	 25,-
179		  2010–11 (8) BU, maakuntien elinkeinot,  

	 8 eril. Karjala puuttuu, rahasilmissä...... 	 9	 40,-
180		  2010–11 (9) BU, maakuntien elinkeinot,  

	 9 eril. eli täysi sarja kapseleissa............ 	 9	 60,-
181		  2010–11 (9) Proof, maakuntien elinkeinot,  

	 9 eril. eli täysi sarja korteissa................ 	 10	 60,-
182		  2012–13 (8) Proof, maakuntien rakennukset,  

	 7 eril: Uusimaa(2), Lappi, Karjala, Savo,  
	 Varsinais-Suomi, Satakunta, Ahvenanmaa.  
	 Pahvikoteoissa, tod............................... 	 10	 35,-

183		  2016 Proof, Svinhufvud, kansiossa, tod.	 10	 7,-
184	 10 €	 2004 Ag, BU, Jansson, kortissa............ 	 9	 12,-
185		  2005 Ag, BU, Tuntematon sotilas, kortissa	 9	 12,-
186		  2007 Ag, proof, Nordenskiöld, kotelo, tod	 10	 12,-
187		  2008 Ag, BU, Suomen lippu, kaps......... 	 9	 12,-
188		  2008 Ag, proof, Waltari, kotelo, tod....... 	 10	 12,-
189		  2009 Ag, proof, Pacius, kotelo, tod........ 	 10	 12,-
190		  2009 Ag, proof, Valtioneuvosto 200v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-
191		  2011 Ag, BU, Kalm, kaps....................... 	 9	 12,-
192		  2012 Ag, Proof, Wigström, kaps............ 	 10	 12,-
193		  2013 Ag, proof, Sillanpää...................... 	 10	 12,-
194		  2009 Ag, proof, Ranska, Eiffel, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 12,-
195		  2009 Ag, BU, Itävalta, Basilisk, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 9	 12,-
196	 20 €	 2009 Ag, proof, Rauha ja turvallisuus,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 25,-

197		  2009 Ag, proof, Rauha ja turvallisuus,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 12,-

198		  2011  Ag, proof, Itämeren suojelu, kaps, tod	 10	 25,-
199		  2012 Ag, proof, Tasa-arvo ja suvaitsevaisuus,  

	 laatikko, kaps, tod.................................. 	 10	 25,-
200		  2013 Ag, proof, Monikulttuurisuus, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 25,-
201		  2014 Ag, proof, Wigström, laatikko, kaps, tod	 10	 30,-
202	 	 2014 Ag, proof, Jansson, laatikko, kaps, tod	 10	 30,-
203		  2014 Ag, proof, Tapiovaara, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 30,-
204		  2015 Ag, proof, Suomalainen sisu, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 30,-
205		  2015 Ag, proof, Wirkkala, laatikko, kaps, tod	 10	 30,-
206		  2015 Ag, proof, Gallen-Kallela, laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 30,-
	 Erät
207	 1 s–2 € 1999(78) Leuchtturmin kansio,  

	 jossa 1s–2€ sarjat Suomi, Portugali, Luxenburg,  
	 Irlanti, Saksa ja Itävalta. Lisäksi pahvikansio,  
	 jossa 1–5s kolikot 12 eri euromaasta.  
	 Yhteensä nimelisarvo 24,45€............... 	 9	 30,-

208	 2 €	 2004–12 (55) Kansio, jossa korteissa  
	 55 erilaista euromaiden 2€ käyttöjuhlarahaa	 9	 130,-

209	 5–10 € 2009–14 (11) Ag, BU/Proof. San Marino  
	 5€ 2009, -11, 10€ 2012, -13; Irlanti 10€ 2008,  
	 -09, -10(2 eril), -11, -12, -14.  
	 Puulaatikossa, kaps.............................. 	 9-10	 120,-

210	 10 €	 2008–14 (10) Ag, BU/Proof. Malta 2008,  
	 -09, -10, -11, -12, -13, -14; Slovenia 2010,  
	 -12; Itävalta 2014. Puulaatikossa, kaps.	 9-10	 100,-

211	 10 €	 2008–14 (29) Ag, BU/Proof. Italia 2008,  
	 -09, -10, -11, -12, -13, -14; Espanja 2008,  
	 -09, -10, -11, -12, -13, -14; Ranska 2009(3 eril),  
	 -10, -11, -12, -13, -14; Belgia 2008(2 eril),  
	 -09, -10, -11, -12, -14 Puulaatikossa, kaps	 9-10	 300,-

KULTARAHAT, SUOMI
	 Markka
212	 10 mk 1879 Au, hnja, ep ijä reunassa............. 	 9	 180,-
213	 10 mk 1999 Au/Ag, Puhetta Pohjolasta. Kullan ja  

	 hopean rajalla tälle rahalle tyypillinen  
	 patinarengas. Kotelo, tod...................... 	 9	 350,-

	 Euro
214	 20 €	 2005 Au, proof, 1,73g/900, Yleisurheilun MM.  

	 Laatikko, kaps, tod................................ 	 10	 35,-
215	 50 €	 2003 Au/Ag, proof, Rahataide. Laatikko,  

	 kaps, tod................................................ 	 10	 125,-
216	 50 €	 2012 Au/Ag, proof, World design capital.  

	 Laatikko, kaps, tod................................ 	 10	 150,-
217	 100 €	2011 Au, proof, 5,65g/917, SP 200v.  

	 Laatikko, kaps, tod................................ 	 10	 200,-
218	 100 €	2013 Au, proof, 5,65g/917, Valtiopäivät.  

	 Laatikko, kaps, tod................................ 	 10	 200,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA / MUU URHEILU
	 Hopea / muu metalli
219	 Australia 5 d 2000 KM#375 AlBr, Handball,  

	 kortissa.................................................. 	 9	 5,-
220	 Australia 5 d 2000 KM#376 AlBr, Wrestling,  

	 kortissa.................................................. 	 9	 5,-
221	 Australia 20 d 1993 KM#218 Ag, proof, 33,62g/925.  

	 Olympia ”CITIUS ALTIUS FORTIUS 2006”  
	 sarjaa. Track winners. Nahkakotelo, tod	 10	 10,-

222	 Australia 20 d 1993 KM#219 Ag, proof, 33,62g/925.  
	 Olympia ”CITIUS ALTIUS FORTIUS 2006”  
	 sarjaa. Team relay. Nahkakotelo, tod.... 	 10	 10,-

223	 Espanja 10 € 2004 KM#1101 Ag, BU, 27g/925. 
	  Olympic Games, kaps.......................... 	 9	 10,-

224	 Fiji 10 d 2003 KM#109 Ag, proof, 28,28g/999,  
	 Olympics 2004....................................... 	 10	 10,-

225	 Ghana 500 sika 2003 X#32 Ag, proof, 25g/925.  
	 Olympic games 2004. Token................. 	 10	 10,-
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226	 Iso Britannia 2–5 puntaa (3) 2008–09 NiBr/CuNi/Ag,  
	 BU/proof. Lontoon olympialaiset, 2 puntaa 2008  
	 (2-väri), 5 puntaa 2009 (Countdown CuNu,  
	 Newton Ag). Kapselit, kotelo................. 	 10	 15,-

227	 Itävalta 200 sch 1995 KM#3026 Ag, proof,  
	 33,63g/925. Olympia ”CITIUS ALTIUS FORTIUS  
	 2006” sarjaa. Summer Olympics, rhytmic  
	 gymnastics. Nahkakotelo, tod............... 	 10	 10,-

228	 Itävalta 200 sch 1995 KM#3027 Ag, proof, 33,63g/925.  
	 Olympia ”CITIUS ALTIUS FORTIUS 2006”  
	 sarjaa. Winter Olympics, Slalom skier.  
	 Nahkakotelo, tod................................... 	 10	 10,-

229	 Kanada 20 d (10) 1985–87 KM#145–48, 150–51,  
	 155–56, 159–60 Ag, proof, 10 x 34,107g/925  
	 (10 unssia hopeaa). Montreal 1988. Alpine skiing,  
	 Speed skating, Biathlon, Hockey, Cross Country,  
	 Freestyle, Ice skating, Curling, Ski jump, Bobsled.  
	 Samettivuorattu laatikko, kapselit, tod... 	 10	 200,-

230	 Kiina 1 Yuan (8) 2008 Y#1671–73, 1775–76,  
	 1810–12 Mess, BU. Peking 2008. Huanhuan ym.  
	 eri lajeissa: 5-ottelu, jalkapallo, miekkailu, uinti,  
	 telinevoimistelu, pöytätennis, jousiammunta,  
	 painonnosto. Kapseleissa kansiossa  
	 nahkaisilla sivuilla, seloste ja tod........... 	 9	 20,-

231	 Kiina 10 yuan 2008 (2006) KM#1703 Ag, proof,  
	 31,11g/999. Peking 2008. Leapfrog, kaps	 10	 10,-

232	 Kuuba 10 pesos 2002 KM#734 Ag, proof, 20g/999.  
	 Juegos Olympiados 2004, kaps............ 	 10	 10,-

233	 Latvia 1 lats 2002 KM#57 Ag, proof, 31,47g/925.  
	 Atenas 2004, Greco-Roman Wrestling.. 	 10	 10,-

234	 Latvia 1 lats 2006 KM#76 Ag, proof, 31,47g/925.  
	 Riga Ice Hockey World Championship,  
	 laatikko, tod........................................... 	 10	 10,-

235	 Portugali 10 € 2004 KM#759 Ag, proof, 27g/500.  
	 Juegos Olympicos 2004........................ 	 10	 10,-

236	 Ranska 100 f 1994 KM#1047 Ag, proof, 33,63g/925.  
	 Olympia ”CITIUS ALTIUS FORTIUS 2006”  
	 sarjaa. Discobole. Nahkakotelo, tod...... 	 10	 10,-

237	 Ranska 100 f 1994 KM#1048 Ag, proof, 33,63g/925.  
	 Olympia ”CITIUS ALTIUS FORTIUS 2006”  
	 sarjaa. Javelin. Nahkakotelo, tod.......... 	 10	 10,-

238	 Ranska 1½ € 2003 KM#1361 Ag, proof, 22,2g/900.  
	 Coubertin / Athens 2004........................ 	 10	 10,-

239	 Samoa i Sisifo 10 dollar 2003 KM#139 Ag, proof,  
	 28,28g/925. XXVIII Summer Olympics,  
	 uimahyppääjä (10 Tālā)......................... 	 10	 10,-

240	 Somalia 100 sch 2001 KM# - Ag, proof, 31,1g/925.  
	 Olympic Games, kaps........................... 	 10	 10,-

241	 Tonga 1 pa’anga 2003 KM#182 Ag, proof, 25g/925.  
	 Olympic Games 2004, kaps.................. 	 10	 10,-

242	 USA 1 $ 1983S KM#209 Ag, proof 26,73g/900,  
	 XXIII Olympiad Los Angeles, kaps........ 	 10	 10,-

243	 USA 1 $ 1984S KM#210 Ag, proof 26,73g/900,  
	 XXIII Olympiad Los Angeles, kaps........ 	 10	 10,-

244	 USA 1 $ 1988S KM#222 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 Seoul Olympiad, kaps........................... 	 10	 10,-

245	 USA 1 $ 1992S KM#234 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 XXV Olympiad, kaps............................. 	 10	 10,-

246	 USA 1 $ 1994S KM#247 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 Football World Cup, kaps...................... 	 10	 10,-

247	 USA 1 $ 1995P KM#259 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 Atlanta, Paralympics runner, kaps......... 	 10	 10,-

248	 USA 1 $ 1995P KM#260 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 Atlanta, Gymnastics, kaps..................... 	 10	 10,-

249	 USA 1 $ 1995P KM#263 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 Atlanta, Cycling, kaps............................ 	 10	 10,-

250	 USA 1 $ 1995P KM#264 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 Atlanta, Track and Field, kaps............... 	 10	 10,-

251	 USA 1 $ 1995P KM#266 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 Special Olympics World Games, kaps.. 	 10	 10,-

252	 USA 1 $ 1996P KM#269 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 Atlanta, Tennis, kaps............................. 	 10	 10,-

253	 USA 1 $ 1996P KM#A272 Ag, proof, 26,73g/900, 	  
	 Atlanta, High Jump................................ 	 10	 10,-

254	 USA 1 $ 2002P KM#336 Ag, proof, 26,73g/900,  
	 Salt Lake City, kaps............................... 	 10	 10,-

255	 Valko-Venäjä 20 ruplaa 2003 KM#149 Ag, proof,  
	 26,73g/900. 2004 Olympic Games -  
	 Shot Put................................................. 	 10	 10,-

256	 Venäjä 3 ruplaa 2004 KM#858 Ag, proof, 34,88g/900.  
	 ММД. XXVIIIth Summer Olympic Games,  
	 Athens, kaps.......................................... 	 10	 10,-

	 Erät
257	 Kreikka 10 € (12) 2004 Ag, 12 x 34g/925.  

	 12 erilaista Ateenan olympiajuhlarahaa, kaps	 9	 120,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ/NL
	 Hopea
258	 5–20 kop 1900–13(4) Y19a.1–22a.1 Ag, 5k  

	 1900 ФЗ; 10k-13 BC; 15k-03 АР;  
	 20k-10 ЭБ............................................. 	 4-9	 10,-

259	 5–20 kop 1901–15(7) Y19a.1–22a.1 Ag, 5k 1901  
	 ФЗ, 1902 AP; 10k-14, -15 BC; 15k-09 ЭБ,  
	 -14 BC; 20k-14 BC, leimakiilto,  
	 osassa phpa.......................................... 	 8-9	 15,-

260	 10–20 kop 1880–1902(5) Y20a.2–22a.1 Ag,  
	 10 kop 1898 СПБ АГ, 1900 СПБ ФЗ,  
	 -02 СПБ АР; 15 kop 1902 СПБ АР;  
	 20 kop 1880 СПБ НФ........................... 	 2-4	 5,-

261	 50 kop 1896 Y#58.2 Ag, AГ, rv, likaa, Nikolai II	 5	 10,-
262	 50 kop 1897 Y#58.1 Ag, *, lpuhd, Nikolai II.... 	 3	 10,-
263	 1 rpl	 1896 Y#59.3 Ag, AГ, puhd. Nikolai II..... 	 5	 10,-
	 Muu metalli
264	 Polushka (¼ kop) 1719 (҂АΨӨI) KM#152.1..  

	 Vuosiluku kyrillisin kirjaimin, НД, Pjotr I.	 4	 5,-
265	 5 kop	1793 C#59.3 EM................................... 	 5	 10,-
266	 10 kop 1834 C#141.4 EM ФХ......................... 	 4/2	 10,-
	 Erät
267	 ½–1 kop 1798–1841 (6) C#134.3–4, 94.2,  

	 117.2 ½k 1840 СПМ, -41 СПМ, -41 CM;  
	 1k 1798 EM, -99 EM, 1811 КМ ПБ. Suzun,  
	 Izhora, Ekaterinburg mint...................... 	 3-5	 10,-

268	 1–5 kop 1500l–1860 (4) 1k tipparaha, 1843 СПМ;  
	 2k 1842 ИМ ПС; 5k 1860 EM................ 	 4-5	 5,-

269	 1 kop–1 rpl 1533–1917 (13) Monetan puulaatikossa  
	 Venäjän Keisarit -sarja. 1k tipparahat Ivan IV,  
	 Mikhail I, Alexei Mikhailovich, Peter I Great;  
	 1k Anna 1739, Elizabeth 1750; 5k Catherine II  
	 Great 1780; 2k Paul I 1799, Alexander I 1816;  
	 1k Nicholas I 1842; 20k Alexander II 1867,  
	 Alexander III 1888, 1r Nicholas II 1899. 	 2-5	 90,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Kulta
270	 Australia 100 d 2007 KM#1906 Au, proof, 31, 

	 1g/999 (unssi kultaa). Year of pig, kaps.	 10	 1050,-
271	 Australia 100 d 2008 KM#1907 Au, proof,  

	 31,1g/999 (unssi kultaa). Year of rat, kaps.	 10	 1050,-
272	 Iso Britannia 1 sovereign 1892 KM#767 Au,  

	 7,99g/916, hnja, kaps, tod..................... 	 9	 240,-
273	 Ranska 20 franc 1809A KM#695.1 Au,  

	 6,4516g/900, nja, prvja, kaps, tod......... 	 5	 200,-
274	 Ranska 20 franc 1893A KM#825 Au,  

	 6,4516g/900, hnja, kaps, tod................. 	 8	 200,-
275	 Salomonsaaret 25 d 2015 KM#?? Au, proof,  

	 10g/999, Tapio Rautavaara, n:o 101/200,  
	 laatikko, tod........................................... 	 10	 300,-

276	 USA 2½ d 1857 KM#72 Au, 4,18g/900,  
	 ”Liberty/Coronet Head”, kaps, tod......... 	 5	 150,-

277	 USA 2½ d 1911 KM#128 Au, 4,18g/900,  
	 ”Indian Head”, kaps, tod........................ 	 6	 150,-

278	 USA 2½ d 1913 KM#128 Au, 4,18g/900,  
	 ”Indian Head”, kaps............................... 	 7	 150,-

279	 USA 5 d 1908 KM#101 Au, 8,359g/900,  
	 ”Liberty/Coronet Head”, kaps, tod......... 	 9	 250,-
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280	 USA 5 d 1913 KM#129 Au, 8,359g/900,  
	 ”Indian Head”, kaps, tod........................ 	 8	 250,-

	 Hopea
281	 Meksiko 2009 KM#494 Ag, 31,10g/999. ”Libertad”,  

	 1 Troy ounce of silver, kaps, tod............ 	 9	 10,-
282	 Kanada 5 d 2009 KM#625 Ag, reverse proof,  

	 31,1g/999, kaps..................................... 	 10	 10,-
283	 Latvia 5 lati 1929 KM#9 Ag, 25g/835,  

	 Milda’s portrait....................................... 	 8/9	 30,-
284	 Latvia 5 lati 1931 KM#9 Ag,25g/835, Milda’s portrait	8/9	 30,-
285	 Latvia 1 lats 2008 KM#93a Ag, proof,  

	 31,47g/925. Song Festival, kapseli rikki.	 10	 10,-
286	 Latvia 1 lats 2009 KM#105 Ag, proof, 31,47g/925.  

	 Christmas tree, kaps............................. 	 10	 10,-
287	 Latvia 1 lats 2012 KM#132 Ag, proof, 22g/925.  

	 Kārlis Zāle............................................. 	 10	 10,-
288	 Latvia 1 lats 2013 KM#137 Ag, proof, 22g/925.  

	 Rūdolfs Blaumanis, kaps....................... 	 10	 10,-
289	 Liettua 50 litu 2008 KM#153 Ag, proof, 28,28g/925.  

	 European Cultural Heritage................... 	 10	 10,-
290	 Portugali 2½ € 2008-14 (7) Ag, proof. 7X12g/925.  

	 2008, -09, -10, -11, -12, -13, -14.  
	 Kapseleissa, osassa kiinnike rikki......... 	 10	 25,-

291	 Ranska 1½ € 2008 KM#1532 Ag, proof,  
	 22,2g/900, European Parliament........... 	 10	 10,-

292	 Hollanti 5 € 2008, -10, -12, -13 Ag, proof.  
	 Kapseleissa, osassa sisäkiinnike rikki... 	 10	 20,-

293	 Itävalta-Unkari 5 cor 1908 KM#2809 Ag, 24g/900.  
	 60th Anniversary of the Reign of  
	 Franz Joseph I, hnja, kaps, tod............. 	 7	 10,-

294	 Itävalta 5 € 2008, -09 KM#3156, 3170 Ag, BU,  
	 2x10g/800. 2008 Karajan; 2009 Haydn.	 10	 10,-

295	 Itävalta 20 € 2011 KM#2301 Ag, proof, 20g/900.  
	 Jacquin.................................................. 	 10	 10,-

296	 Itävalta 20 € 2012 KM#3209 Ag, proof, 20g/900.  
	 Schiele................................................... 	 10	 10,-

297	 Itävalta 20 € 2013 KM#3219 Ag, proof, 20g/900.  
	 Zweig..................................................... 	 10	 10,-

298	 Kiina 10 yuan 2009 KM#1896 Ag, proof 31,1g/999,  
	 Panda; Silver Bullion, kaps.................... 	 10	 10,-

299	 Saksa 5 mk 1913 KM#536 Ag, 27,779g/900.  
	 Wilhelm II, kaps, tod.............................. 	 8	 5,-

300	 Saksa 5 mk 1938 KM#94 Ag, 13,889g/900.  
	 Weimar, Hindenburg, hnja, kaps, tod.... 	 8	 5,-

301	 Saksa 10 € 2009 KM#279, 280 Ag, 2 x 18g/925.  
	 IAAF World Championships: Kepler’s Laws	 10	 20,-

302	 Tsekkoslovakia 100 k 1949 KM#30 Ag, 14g/500,  
	 Josef Stalin, kaps, tod........................... 	 9	 5,-

303	 UK 2 puntaa 2009 KM#1000 Ag, 32,45g/958,  
	 BRITANNIA, kaps.................................. 	 9	 10,-

304	 Unkari 5000 forint 2008 KM#811 Ag, proof,  
	 31,46 g/925, Tokaj Wine Region........... 	 10	 10,-

305	 Unkari 5000 forint 2009 KM#827 Ag, proof,  
	 31,46 g/925, János Kálvin..................... 	 10	 10,-

306	 Unkari 5000 forint 2013 KM#855 Ag, proof,  
	 31,46 g/925, Sándor Weöres................ 	 10	 10,-

	 Erät
307	 Hopearahoja 1875–1968 (19) Hopearahoja Suomesta,  

	 Saksasta, Ruotsista ja Norjasta.  
	 Osa ollut koruina. Kokonaispaino 85g... 	 0-6	 5,-

308	 Ruotsi 10 ö–1 kr 1943–65 (19) Ag, 10ö(7),  
	 25ö(4), 50ö(2), 1kr(6). Ag brutto n. 70g.	 5-7	 5,-

309	 USA ½ $ 1893–1982 (8) Ag, 1893 Columbian expo,  
	 1923 Monroe, -42 Liberty, -46 Booker T, -52 Carver,  
	 -53 Franklin, -64 Kennedy, -82 Washington.  
	 Kapseleissa........................................... 	 3-9	 25,-

310	 USA 1 $ 1921–2008 (37) Ag, Circ/BU/Proof. 1D  
	 1921S, -22, -71, -86, -87, -89, -90, -91(3 erilaista),  
	 -92(2 eril), -93(2 eril), -94(3 eril), -95, -96, -97, -98,  
	 99(2 eril), 2000, -01, -02, -03, -04(2 eril), -05(2 eril),  
	 -06(3 eril), -07(2 eril), -08. Kolmessa  
	 puulaatikossa, suurin osa kapseleissa..	 4-10	 350,-

	 Muu metalli
311	 Australia 50 c–1 d 1982–2001 (9) CuNi/Br, 50c 1982, 

	 95,-98, 2001(3) irtokolikot; 1d 2001(3) pahvikoteloissa. 
	  Käyttöjuhlarahoja, mm. armeija-aihe.... 	 5-9	 5,-

312	 Eesti 25 s–10 m 1924–28 (3) 25s 1928(tahra),  
	 1mk-24, 5mk-25.................................... 	 5-6	 5,-

313	 Hollannin Itä-Intia 1 duit 1790 KM#111  
	 Cu, hometta........................................... 	 4	 5,-

314	 Niue Island 1 ns $ 2013 KM#1191 CuNi, BU,  
	 kullattu, Paavo Nurmi. Kotelo, tod......... 	 9	 5,-

315	 Ruotsi ½ sk–2 ö 1766–1803 (3) Cu, ½sk 1803;  
	 1sk 1802 päällelyötynä 2ö; 2ö 1766 SM	 3	 5,-

316	 Saksa 1 pfenning 1 kop 1835, 1916 KM#405,  
	 21 Cu/Fe, 1p 1835A Preussi; 1k 1916A,  
	 ruostetta................................................ 	 5	 5,-

317	 Tonga 50 s–2 p 1967-68 (5) CuNi/Br, 50 seniti  
	 1967; 1 ja 2 pa´anga 1967 ja 1968.  
	 TUPOU III-IV, isot käyttöjuhlarahat....... 	 7-9	 7,-

318	 Eri maat 1939–61 (14) Malesia 1 cent 1939(3),  
	 -40, -43, -45(2); Malesia & British Borneo  
	 1 cent 1957, -58; Australia ½ penny 1961, 1 penny  
	 1943; Hollanti 1948, -64. Lisäksi Al poletti:  
	 ”5 Soldatenheim lockstedter lager”........ 	 4-6	 5,-

	 Rahasarjat
319	 Bahama 1966 (9) 1, 5, 10, 15, 25, 50c; 1, 2, 5d,  

	 osassa pilkkuja. Sarja MS 1 laatikossa,  
	 nettohopeaa 89,33g, tod....................... 	 8-9	 24,-

320	 Kanada 1967 (6) Ag/Ni/Br. 1, 5, 10, 25, 50c ja 1d.  
	 Hopeaa 41g/800. Canada Centennial Year coins  
	 liuskassa muovikansissa. Hieman käsittelyn jälkiä  
	 ja patinaa. Lisäksi saman vuoden  
	 1 dollarin juhlaseteli kl5 P#84a.............. 	 8-9	 15,-

321	 Papua-New Guinea 1975 (8) Proof, 1, 2, 5, 10,  
	 20 toea; 1, 5, 10 kina. New Currency Issue  
	 rahakirjeissä (ep-kuoria?). Kansio, tod,  
	 nettohopeaa 52,4g................................ 	 10	 14,-

SETELIT, SUOMI
322	 25 ja 50 p 1918 SNY 103, 105. 08366996  

	 JÄR-His; 05599117 BA I-Mül................. 	 7	 5,-
323	 1 mk	 1861 SNY 107, 282340 Törnqvist-Wendell,  

	 repä, reikiä, takas. liimakekorjaus.  
	 Harvinanainen (R )............................... 	 2	 800,-

324		  1866 SNY 109.2, 182404 Haartman-Nybergh,  
	 musta kotka, keskireikä, prepä, kova paperi,  
	 hieman värjäymää. Harvinainen (RR)  
	 (ex-Holmasto 12/09 n:o 298) .............. 	 3	 1200,-

325		  1915 SA SNY 111.2, 11371363 JÄR-His,  
	 likaa, sil?................................................ 	 5	 5,-

326		  1916, -18 SNY 112.2b, 113, 21700500  
	 JÄR-His; 19875001 JÄR-The................ 	 6	 5,-

327		  1916 KV SNY 112.3, 20513174 COL-His,  
	 3mm rep, kova paperi, sil?.................... 	 5	 20,-

328		  1963 SNY 114.1a A6622188 WAR-Sac  
	 (erit. harv ak-pari: W)............................. 	 5	 50,-

329		  1963 SNY 114.1a A3116946 KA I-Sac  
	 (erit. harv ak-pari: V), vähäinen painuma	 9	 75,-

330		  1963 SNY 114.1 I3253957 KA I-Eng,  
	 nurkassa painuma................................. 	 9	 35,-

331		  1963 SNY 114.1 N1076108 WAR-Eng.. 	 9	 35,-
332		  1963 SNY 114.1 N8478099 SIM-AAs... 	 9	 40,-
333		  1963 SNY 114.1 O1164548 SIM-Tör,  

	 kolme pystytaitetta................................. 	 6	 13,-
334		  1963 SNY 114.1 T2404410 KA I-AAs.... 	 6	 15,-
335		  1963 SNY 114.1 U3910805 RO I-Eng... 	 8	 20,-
336		  1963 SNY 114.1 U4792283 KA I-Tör.... 	 10	 30,-
337		  1963 SNY 114.1 X9170579 WAR-Tör,  

	 painumia................................................ 	 7	 10,-
338		  1963 SNY 114.1 X6075186 RO I-Eng... 	 9	 30,-
339		  1963 SNY 114.1 Y0102215 WAR-Tör,  

	 klemmarin jälki, pieni nurkkataite ja painumaa	 9	 30,-
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340		  1963 (5) SNY 114.1, AI sarja KO I-Tör,  
	 2 peräkk. paria kl9-10 , Å..RO I-Tör kl7.	 7, 9	 3,-

341		  1963 A* SNY 114.2, A0774116* VAL-Vou,  
	 korvaava................................................ 	 9	 35,-

342		  1963 U* SNY 114.2, U0441772* SIM-AAs,  
	 korvaava................................................ 	 9	 30,-

343	 3 mk	 1861 SNY 116, 386467 Langenskiöld-Wendell,  
	 lähes poikki keskitaitoksista, teipin jälkiä.  
	 Hyvin harvinainen, 17 tunnetaan (RRR)	 1	 1200,-

344		  1866 SNY 118.1, 093501 Florin-Nybergh, valkoinen  
	 kotka. Repä, reikiä, tahroja. Toinen tunnettu  
	 yksityiskokoelmissa. Äärimmäisen harvinainen  
	 (RRRRR) (ex-SNY 4/16, 59 740 €)...... 	 2	25000,-

345		  1872 SNY 122, 59296 Cronstedt-Winqvist.  
	 Neulanreikiä, prepä, kova paperi ja  
	 hyvät värit! Harvinainen (R)................ 	 4	 800,-

346	 5 mk	 1875 SNY 126, 1344153 Tamelander-Westling,  
	 teksti päättyy pisteeseen. Harvinainen (R).  
	 Repä, reikiä, pieniä reunapuutteita.... 	 2	 500,-

347		  1878 SNY 127.1, 0602198 Tamelander-Westling,  
	 allekirjoitukset käsin. Tahroja, ehjä seteli!	 4	 500,-

348		  1886 SNY 128.1 2240218 WAL-Ahl, vl terävä  
	 (ei näkyvissä), reunapuutoksia, preikiä, prepä	 2	 50,-

349		  1897 SNY 129.1a, 1807189 STE-Lan,  
	 kuusenhavuilla, tausta tumma. Kolme kevyttä  
	 pysty- ja kulmataitosta, takana ptahra. Kova paperi,  
	 hyvät värit!. (ex-SNY 11/15 n:o 683)..... 	 6	 200,-

350		  1897 SNY 129.2a, 12390004 STE-Ahl, 	männyn- 
	 havuilla, tausta vaalea. Kaksi painumaa, ei taitteita, 	
	 kirkkaat värit. Harvinainen kunto!...... 	 8	 350,-

351		  1909 SNY 130.6, 16077651 BA I-Mül,  
	 vesileimalla. Prepä, neulanreikiä........... 	 3	 5,-

352		  1909 KV (2) SNY 130.8, 19905762 JÄR-Mül,  
	 väärä, ruksattu molemmin puolin. 20028472  
	 BA I-The, vasen reuna rosoinen ja tumma	 3, 4	 8,-

353		  1909 LA SNY 130.10, 0793650 COL-The,  
	 vesileimalla. Keski- ja kulmataitteet, sil?	 7	 35,-

354		  1909 Sarja II SNY 130.11, 0007213 BA I-The,  
	 paperissa ryppyjä, ptahroja ja hyvin pieni  
	 kulmataite. Napakka paperi, hyvät värit!	 6	 35,-

355		  1918 SNY 131, 12990781 BA II-The.  
	 Vähäisiä painumia, p. nurkan taipuma ja  
	 p.liimatahra. Napakka paperi, hyvät värit!	 7	 15,-

356		  1922 SNY 132.1 A0684608 STE-His.... 	 3	 5,-
357		  1922 LC SNY 132.4, E0062734 KAL-Wah.  

	 Ryppyjä, keskireikä. Leimattu:  
	 Mäntsälän Kärkijoukot!....................... 	 2	 50,-

358		  1939 LD SNY 133.1, D6915983 RAI-Wah,  
	 vl I, muutama painuma pinnassa........... 	 8	 15,-

359		  1945 LA SNY 134.1, E6876481 KEK-Als,  
	 vähäisiä painumia reunassa.................. 	 8	 12,-

360		  1945 LA (3) SNY 134.1, A..RAI-Car,  
	 C..RAI-AAs, D..KEK-AAs...................... 	 7	 20,-

361		  1945 LA (7) SNY 134.1, C..KEK-Wah, RAI-AAs;  
	 D..KEK-Wah, TUO-AAs (3), KIV-Als...... 	 8	 50,-

362		  1945 LB SNY 134.2, A2541039 RAI-AAs,  
	 nurkassa loiva painuma......................... 	 8	 15,-

363		  1963 (2) SNY 135.1, vaikeat alkupään  
	 sarjat B ja E LEI-Eng............................. 	 3	 16,-

364		  1963 (2) SNY 135.1, vaikeat alkupään  
	 sarjat F..KA I-AAs, G.. RO I-Eng............ 	 3	 18,-

365		  1963 S* SNY 135.2, S0159364* HET-Vou, loiva  
	 keskitaitos, painuma ja ptahra, korvaava	 7	 70,-

366		  1963 Ö* SNY 135.2, Ö0357131* SIM-Pu1,0 
	 korvaava................................................ 	 9	 250,-

367		  1963 LA SNY 135.3a, J6691756 KO II-Mä1	 9	 4,-
368		  1963 LA (3) SNY 135.3a, A..KU I-Ign  

	 (harv ak-pari: v), UUS-Ara, L..KA I-Nar. 	 8-9	 25,-
369		  1963 LA (3) SNY 135.3a, A..KO II-Pu1,  

	 G..KU I-Luu, J..KO II-Mä1..................... 	 8-9	 25,-
370		  1963 LA I* SNY 135.4, I0326084* KO II-Nar,  

	 korvaava................................................ 	 9	 30,-

371		  1963 LA L* SNY 135.4, L0402317* HOL-Pu1,  
	 painumia, ei läpisetelin taitteita, keskitys  
	 alhaalla, korvaava................................. 	 7	 35,-

372		  1963 LA L* SNY 135.4, L0378581* AL I-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 9	 30,-

373		  1963 LB I-sarja SNY 135.5, I1038040  
	 UUS-Leh, korvaava............................... 	 10	 75,-

374		  1963 LB (4) SNY 135.5, B..HOL-Mä1,  
	 N..KO II-Lin, P..KU I-Hes, Z..KU I-Nar... 	 9	 16,-

375		  1963 LB (4) SNY 135.5, K..UUS-Lin, N..KU  
	 I-Leh, P..UUS-Pun, X..UUS-Koi............. 	 8-9	 16,-

376		  1963 LB N* SNY 135.6, N0314856* UUS-Pu1,  
	 keskitys ylhäällä oikealla, korvaava....... 	 7	 30,-

377	 10 mk 1898 SNY 140.3, 5419757 STE-Ahl,  
	 kolme loivaa pystytaitetta ja yhden kulman  
	 taipuma. Kova paperi, hyvät värit!......... 	 6	 80,-

378		  1909 SNY 141.1, 5765775 JÄR-The, pryppyjä,  
	 2 loivaa pystytaitetta, hyvät värit  
	 (ex-Ekman 1/12 n:o 781)....................... 	 6	 80,-

379		  1909 LA SNY 141.4 3129228 BA I-His,  
	 pienet likapisteet nurkassa ................... 	 7	 45,-

380		  1918 SNY 142.2, 6580508 BA II-The,  
	 voimakkaan punertava.......................... 	 8	 100,-

381		  1922 SNY 143.1 P0537688 GRÅ-His  
	 (harv ak-pari: v), useita lyhyitä taitteita,  
	 ei läpi setelin.......................................... 	 7	 60,-

382		  1922 SNY 143.1, G0283802 STE-The.. 	 9	 70,-
383		  1922 LA SNY 143.2, N0395117 GRÅ-OAs	 7	 30,-
384		  1922 LB SNY 143.3, B0882755 KAL-OAs	 3	 5,-
385		  1922 LB SNY 143.3, B0378727 KAL-OAs,  

	 painumia, ei läpisetelin taitteita............. 	 6	 50,-
386		  1922 LC SNY 143.4, C0435763 RYT-Wah,  

	 vähäisiä painumia, voimakas vesileima.	 9	 35,-
387		  1939 LD SNY 144.3, C6241127 JUT-Wah,  

	 kulmakuvio 2, vl I................................... 	 8	 8,-
388		  1945 LA SNY 145.1, B9818847 / 9818857  

	 KIV-Car, erilaiset sarjanumerot!  
	 Paperitarttuma takana keskellä.......... 	 8	 500,-

389		  1945 LA (3) SNY 145.1, D..TUO-AAs,  
	 E..KEK-Car(2)....................................... 	 8-9	 20,-

390		  1963 LA (3) SNY 146.5, BB..KO II-Lin,  
	 BC..KU I-Nar, BE..AL I-Leh................... 	 9	 27,-

391		  1963 LA A* SNY 146.7, A0054547* KO I-Tör,  
	 paperivikoja, painumia, sivuun leikattu,  
	 ei läpi setelin taitetta, korvaava............. 	 8	 150,-

392		  1963 LA AN* SNY 146.7, AN0533343* , 	  
	 KO II-Pu1, sil(?), korvaava.................... 	 4	 8,-

393		  1963 LA T* SNY 146.7, T0283490*  
	 KO II-Tör, laskurin jälki, korvaava.......... 	 9	 25,-

394		  1980 (4) SNY 147.1, X1086416-9  
	 UUS-Nar, peräkkäiset............................ 	 9	 10,-

395		  1980 A* SNY 147.2, A0093104*  
	 ilman allekirjoituksia, korvaava......... 	 10	 800,-

396		  1980 R* SNY 147.2, R1213693* LIN-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 9	 15,-

397		  1980 LA SNY 147.5, 1001000339 KU I-Hes,  
	 painumia yläreunassa, pienehkö sarjanumero	 9	 10,-

398		  1986 SNY 148.1, 1407286860 HOL-Mä1,  
	 vesileima 4, harvinainen!  
	 (ex-Holmasto 124/425)........................ 	 10	 800,-

399		  1986 199.. SNY 148.2, 1995254560  
	 KU I-Hä1, korvaava............................... 	 9	 10,-

400	 20 mk 1862 SNY 150.1, 456781 Waenerberg-Galindo,  
	 reikiä, repä, tahroja. Harvinainen (R).	 2	 1000,-

401		  1883 SNY 152.1, 1291983 Eneberg-Landtman,  
	 viivat alla, reikiä, repä............................ 	 2	 350,-

402		  1898 SNY 154.1, 1554614 STE-Lan,  
	 neulanreikiä, prepä, takaa vaakuna kulunut.  
	 Kaunis ulkonäkö (ex-SNY 4/15 n:o 789)	 4	 300,-

403		  1909 KV SNY 156.4, 9883918 JÄR-Mül, km	 7	 80,-
404		  1918 SNY 157, 4479326 JÄR-His, painaumia,  

	 ei läpisetelin taitteita.............................. 	 8	 150,-
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405		  1945 LA (3) SNY 145.1, A..RAI-Wah,  
	 I..KEK-AAs (2 peräkk.).......................... 	 8-9	 25,-

406		  1945 LA (3) SNY 145.1, C..RAI-Wah,  
	 KIV-Als, KIV-AAs................................... 	 8	 30,-

407		  1945 LB (2) SNY 145.2, U5316188-9  
	 KEK-Car, (2 peräkk.)............................. 	 6, 7	 7,-

408		  1993, -93LA SNY 161.1-2, 204..HOL-Hei  
	 painaumia reunassa; LA 211..HÄ II-Ko2	 9	 8,-

409	 50 mk 1884 SNY 163, 226041 Collan-Lindeblad,  
	 keskireikä............................................. 	 3	 500,-

410		  1909 SNY 165.1, 1756645 COL-Mül,  
	 Kauniit värit ja hyvä napakka paperi,  
	 neulanreikä, sil? ................................... 	 5	 250,-

411		  1922 LC SNY 167.4, R0817851 HEU-Wah,  
	 Vaasassa painettu. Pieni keskireikä,  
	 3mm rep oikeassa reunassa.............. 	 3	 400,-

412		  1922 LC SNY 167.4, C0238354 BUR-Kiv  
	 (harv ak-pari: v) (ex-Ekman 1/12 n:o 802)	 6	 100,-

413		  1945 LA SNY 169.2, C5512380 RAI-Wah, 
	 laatta 2, painumia, ei läpisetelin taitteita	 8	 45,-

414		  1945 LB SNY 169.4, J5946960 TUO-AAs,  
	 laatta 4, pieni painuma reunassa.......... 	 9	 35,-

415		  1963 SNY 170.1, D0308022 SIM-Luu, ruttua ja  
	 niitinreiät vas. reunassa......................... 	 6	 30,-

416		  1963 C* SNY 170.2, C0026133* LEI-Luu.  
	 Seteli on sileä, mutta valoa vasten nähtävissä  
	 keski- ja nurkkataitteiden tummentumat, sil?  
	 Hyvin harvinainen korvaava! ............. 	 6	 1250,-

417		  1963 LA SNY 170.3, A3082920 LEI-Vou  
	 (harv ak-pari: v)..................................... 	 9	 65,-

418		  1963 LB SNY 171.1, F2949105 SIM-Mä1	 9	 35,-
419		  1963 LB A* SNY 170.6, A0067525* SIM-Tör,  

	 leikkausvirhe, toista seteliä näkyvissä  
	 yläreunassa. Painumia keskellä.  
	 Hyvin harvinainen korvaava!.............. 	 7	 1200,-

420		  1977 SNY 171.1, H5852984 KA I-Luu, vl 4.  
	 Myyty aiemmin vesileimattomana  
	 (ex-SNY 4/16 n:o 935).......................... 	 4	 500,-

421		  1977 A* SNY 171.2, A0011156* KU I-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 10	 40,-

422		  1986 399.. SNY 172.1a, 3991126918  
	 OL I-Pu1, painuma reunassa, korvaava.	 9	 50,-

423	 100 mk 1862 C SNY 173.3, C 152281 Boije-Rancken,  
	 prepä, neulanreikiä. Harvinainen,  
	 48 tunnetaan (RR)................................ 	 3	 2500,-

424		  1898 SNY 175.2, 0633023 WEG-Lan, repä,  
	 keskireikä, viivat alla.............................. 	 3	 200,-

425		  1909 SNY 176.1, 2023638 COL-His, keski- ja  
	 nurkkataitteet, painumia, pieni mustepiste,  
	 muuten hyvät värit ja napakka paperi  
	 (ex-SNY 9/15 n:o 898).......................... 	 5	 700,-

426		  1909 KV SNY 176.4, 2775692 COL-Mül	 7	 80,-
427		  1922 SNY 178.1, A0010745 GRÅ-His  

	 (harv ak-pari: v), siisti ulkonäkö, sil?  
	 Harvinainen, 48 tunnetaan (RR)......... 	 5	 400,-

428		  1939 LD SNY 179.1, B9181141 RAI-Car, vl I	 7	 40,-
429		  1939 LD SNY 179.2, C3244298 KIV-AAs,  

	 keskitaitos ja painuma reunassa, vl II.... 	 8	 50,-
430		  1945 LB SNY 180.2, AO 6369756 KEK-Kil	 9	 25,-
431		  1955 SNY 181.1, K3770304 FIE-Eng,  

	 2 painaumaa.......................................... 	 9	 15,-
432		  1955 A* SNY 181.2, A0083322* FIE-Eng,  

	 korvaava................................................ 	 4	 10,-
433		  1955 A* SNY 181.2, A0083644* FIE-Eng,  

	 korvaava................................................ 	 4	 15,-
434		  1963 A* SNY 183.2, A0055073* WAR-Tör,  

	 valoa vasten nähtävissä useampi taite,  
	 sil? Harvinainen korvaava!................. 	 4	 750,-

435		  1963 LA SNY 183.3, H0008853 KA I-Ko1,  
	 allekirjoitukset pyyhitty pois, näkyvät  
	 himmeästi, likaa, sil?............................. 	 4	 15,-

436		  1963 LA SNY 183.3, B9193412 KO I-Heä	 6	 20,-

437		  1963 LA E* SNY 183.4a, E0232718* SIM-Lin	9	 150,-
438		  1976 A* SNY 184.2, A0005475* UUS-Luu,  

	 hento painauma..................................... 	 9	 40,-
439	 500 mk 1898 SNY 187.3, 204455 STE-Ahl,  

	 ilman viivoja. Terävä pystytaitos,  
	 sen vieressä keskellä paperirikkoa,  
	 näkyy vain etupuolella suurennoksella,  
	 hento vaakataite. Kova paperi ja  
	 erittäin kauniit värit. Harvinainen  
	 kunto! (ex-SNY 11/15 n:o 725)............ 	 6	 2500,-

440		  1909 KV SNY 188.2, 23929? JÄR-His.  
	 Uudelleen väritetty ja lisätty merkinnät  
	 Sarja II / Serie II, viimeinen s-numero  
	 poistettu. Repä, tahroja......................... 	 2	 20,-

441		  1922 LC t I SNY 189.1, C985181 HEU-AAs.  
	 Vaasassa painettu, prepä................... 	 2	 600,-

442		  1922 LC t I SNY 189.1, C145403 HEU-AAs	 6	 100,-
443		  1922 LC t III (2) SNY 189.3, L..KIV-Als;  

	 K..RAI-AAs. Oikeanpuoleiset valtion  
	 pakkolainapuoliskot sekä alkuperäinen  
	 SP:n ohje- ja luovutuslomake................ 	 4	 20,-

444		  1956 SNY 192.1, F8710035 WAR-Sac. 	 10	 125,-
445		  1956 A* SNY 192.2, A0072482* LEI-Eng,  

	 suurin n:o E. Borgin kirjassa, sil?  
	 Harvinainen korvaava!........................ 	 5	 400,-

446		  1975 SNY 193.1, A0692564 KO II-Tam,  
	 metallilanka, mattapinta, kulmataite ja  
	 pyöristyneet kulmat, sil?........................ 	 5	 120,-

447		  1975 A* SNY 193.4, A0033986* KO II-Lin,  
	 muovilanka, korvaava............................ 	 9	 250,-

448		  1986 SNY 194.1, 7006199073 KU I-Va1,  
	 rullan jälki.............................................. 	 9	 120,-

449		  1986 LA SNY 194.2, 7022958401  
	 HOL-Mä2............................................... 	 9	 80,-

450	 1000 mk 1909 SNY 195, 278389 Collan-Thesleff,  
	 repä, keskireikiä, km: KOP Lahti.  
	 Harvinainen, 58 tunnetaan (R)............ 	 3	 2000,-

451		  1945 LB SNY 199.3, A2394812 KEK-AAs,  
	 takana tahraa, pehmeä, sil?.................. 	 4	 50,-

452		  1955 SNY 200.1, A2145180 WAR-Sac,  
	 voimakkaan vihreä, vl 1, tahroja  
	 (ex-Holmasto 128 n:o 556 1080€)...... 	 4	 500,-

453		  1986 SNY 201.1, 8001000311 KU I-Pu1,  
	 pienehkö numero................................... 	 10	 200,-

454		  1986 LA SNY 201.3, 8021443584  
	 KU II-Ko2, painumat vaakareunoissa.... 	 9	 100,-

455	 5000 mk 1939 SNY 203.1, A158703 KIV-Wah,  
	 ainoastaan hyvin kevyt kulmataite,  
	 väriä ja ryppyä oikeassa reunassa.  
	 Poikkeuksellisen hyvä kunto!............ 	 8	 1500,-

456		  1945 LA SNY 204.1 C022267 RAI-Car,  
	 tahra, km............................................... 	 4	 200,-

457	 10000 mk 1955 SNY 206.1, A6499438 LEI-Eng,  
	 (harv ak-pari: v), napakka paperi, vl 1... 	 5	 130,-

458		  1955 SNY 206.1, A9946097 LEI-Sac  
	 (harv ak-pari: v), 2 pystytaitosta, 1mm rep.,  
	 pieni nurkkataite, hyvä paperi ja  
	 puhdas väri, vl 1.................................... 	 6	 130,-

Setelierät
459	 25 p–20 mk (6) 1918–63 Monetan setelikansio  

	 selostuksin. 25p ja 1mk 1918; 1 ja 5mk  
	 1963 LB; 10 ja 20 mk 1945 LB ............. 	 3-8	 5,-

460	 1–20 mk (6) 1963–93 1mk 1963 Å..KA I-Tör(2);  
	 20mk 1993 SOR-Hei, SOR-Koi; 1993  
	 LA VAN-Koi, LOU-Koi............................ 	 8-9	 8,-

461	 1–100 mk (10) 1909–93 1mk 1963 AI; 5mk 1939,  
	 -45LB; 10mk 1909LA, -22LA, -86(2);  
	 20mk 1939, -93; 100mk 1939. Vikoja.... 	 1-6	 10,-

462	 1–100 mk (14) 1945–57 1mk-63 AA-Ä(9);  
	 5mk-45LA; 10mk-45LA(kl7), LB(2);  
	 100mk-57.............................................. 	 3-7	 10,-
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463	 10–20 mk (3) 1922–45 10mk 1922LA HEU-The,  
	 -45LB RAI-AAs; 20mk 1945LB KIV-Als.	 4-7	 15,-

464	 10–20 mk (3) 1939–45 10mk 1945LB O..RAI-Kil  
	 (harv ak-pari: v); 20mk 1939 vl2 D..KIV-Wah,  
	 -45LA B..TUO-Car................................. 	 6-8	 20,-

465	 100 mk (5) 1986 5 eri ak-yhdistelmää: OL I-Hä1,  
	 UUS-Ko1, KU I-Pu1, KU I-Hä1, HOL-Hä1 	 5-8	 40,-

EUROSETELIT malli 2002
	 5 €
466	 Suomi 1/1/L/D1 L07505858399 Dui D001 C1.	 9	 10,-
467	 Suomi 1/2/L/E10 L09590444708 Tri E010 A4,  

	 laskurin jälki........................................... 	 9	 10,-
468	 Suomi 1/2/L/E11 L10285636712 Tri E011 J2,  

	 viiran jälki............................................... 	 9	 19,-
469	 Irlanti	1/1/T/K1 T11177710944 Dui K001 F3... 	 9	 12,-
470	 Saksa 1/1/X/P7 X13956361787 Dui P007 B6.	 9	 12,-
	 10 €
471	 Suomi 2/1/L/D1 L09435188759 Dui D001 A5.	 9	 15,-
472	 Hollanti 2/1/P/G9 P07512259744 Dui G009 E4	 9	 15,-
473	 Irlanti	 2/1/T/K3 T22065785205 Dui K003 H5. 	 9	 15,-
	 20 €
474	 Suomi 3/1/L/D1 L01708738142 Dui D001 E2.	 6	 25,-
475	 Suomi 3/2/L/E3 L25533265712 Tri E003 G2.. 	 9	 25,-
476	 Suomi 3/2/L/E6 L30656740235 Tri E006 E5.. 	 9	 30,-
477	 Suomi 3/2/L/G10 L34035199673 Tri G010 G6,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 4	 40,-
478	 Suomi 3/2/L/G14 L34560422312 Tri G014 E1,  

	 laskurin jälki........................................... 	 9	 40,-
479	 Suomi 3/2/L/G15 L34223209853 Tri G015 F4	 9	 40,-
480	 Suomi 3/3/L/R26 L42810851606 Dra R026 H1	 9	 32,-
	 50 €
481	 Suomi 4/1/L/D1 L05106928982 Dui D001 E2,  

	 hieman pintaeloa................................... 	 9	 80,-
482	 Suomi 4/1/L/H6 L20012154656 Dui H006 E2,  

	 hieman pintaeloa................................... 	 9	 70,-
483	 Suomi 4/1/L/H7 L21402070745 Dui H007 G1,  

	 hyvin harv. laatta, vain n. 50 tunnetaan!  
	 Puhdas siisti kova paperi................... 	 5	 350,-

484	 Eesti	 4/3/D/R49 D00261100498 Dra R049 C2,  
	 harvinaisempi laatta.............................. 	 7	 75,-

	 100 €
485	 Suomi 5/1/L/D1 L00607199396 Dui D001 D2,  

	 kaksi vähäistä painumaa....................... 	 9	 130,-
486	 Suomi 5/2/L/H1 L22316558666 Tri H001 H2,  

	 hyvin kevyt vino- ja nurkkataite.  
	 Harvinaisempi laatta.............................. 	 7	 200,-

487	 Suomi 5/2/L/H2 L23029576439 Tri H002 E4,  
	 kaksi vähäistä painumaa.  
	 Harvinaisin Suomen 100€.................... 	 9	 250,-

	 200 €
488	 Suomi 6/1/L/D1 L05911062764 Dui D001 E3.	 9	 220,-
	 500 €
489	 Suomi 7/1/L/D1 L09808062008 Dui D001 C2.	 9	 600,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013-17
	 5 € malli 2013
490	 Irlanti	1/3/T5 TC4157243948 Dra T005 E6,  

	 laskurin jälki........................................... 	 9	 10,-
491	 Espanja 1/3/V1 VA0337219841 Dra V001 G5		 9	 9,-
492	 Saksa 1/3/W1 WA0640514467 Dra W001 A5.	 9	 10,-
493	 Saksa 1/3/W2 WA3765303271 Dra W002 I5.. 	 9	 10,-
494	 Kreikka 1/3/Y5 YA4070343275 Dra Y005 G1.	 9	 10,-
495	 Kreikka 1/3/Y6 YA5223206429 Dra Y006 E1. 	 9	 10,-
	 10 € malli 2014
496	 Italia	 2/3/S2 SD6013876718 Dra S002 F3..... 	 9	 16,-
497	 Irlanti	2/3/T4 TD0228970963 Dra T004 E3,  

	 2mm rep, harvinaiset kirjaimet TD!........ 	 3	 16,-
	 20 € malli 2015
498	 Ranska 3/3/E2 EA3024136396 Dra E002 A1.	 9	 26,-
499	 Belgia 3/3/Z2 ZC2367513887 Dra Z002 D3,  

	 harvinaiset kirjaimet ZC!........................ 	 9	 29,-

	 50 € malli 2017
500	 Ranska 4/3/E2 EA0334817488 Dra E002 A5. 	 9	 65,-
501	 Ranska 4/3/U11 UD2272185801 Dra U011 A5	 9	 65,-
502	 Saksa 4/3/W3 WA2546636914 Dra W003 F5.	 9	 65,-

SETELIT, MUU MAAILMA
503	 Australia 50 dollars 1997 P#54b Muoviseteli.	 10	 70,-
504	 Biafra 5 pounds ND P#6b Ilman sarjanroa.... 	 10	 45,-
505	 Brasilia 1–50 000 cruzeiros (40)  

	 ND P#132–239 40 eril. setelivarianttia.. 	 8-9	 70,-
506	 Kamerun 500 francs ND P#15a  

	 Olematon painuma nurkassa, pintaeloa.	 8	 95,-
507	 Kongo 10 makuta 1968 P#9a Democratic Rep.  

	 Yläreunssa aaltoilua, ei taitteita............. 	 8	 25,-
508	 Kongo 1 zaire (100 makuta) 1970 P#12b  

	 Democratic Rep. Yläreunssa aaltoilua,  
	 ei taitteita............................................... 	 9	 60,-

509	 Kongo 500 francs 1981 P#2d Rep.  
	 Populaire du Congo.  
	 Nurkassa kaksi painumaa..................... 	 9	 25,-

510	 Eesti 5–20 krooni (4) 1927–37 P#62–64, 67  
	 5k 1929(km, tahra); 10k-28(km), -37(km);  
	 20k-32(prepä)........................................ 	 4-5	 20,-

511	 Eesti 20 krooni 1932 P#64 Hento keskitaitos,  
	 voimakas vesileima............................... 	 8	 20,-

512	 Färsaaret 100 kr ND (2002) P#25 Kaksi prepä	 4	 15,-
513	 Gibraltar 10 £ 1986 P22#b............................. 	 9	 35,-
514	 Iso-Britannia 5 + 10 £ ND P#382Aa, 379e 5p  

	 painuma yläreunassa, 10p lainetta,  
	 matta paperi.......................................... 	 9, 8	 35,-

515	 Iso-Britannia 5 + 10 £ ND P#391c, P386a  
	 Painumat yläreunoissa.......................... 	 9	 35,-

516	 Grönlanti 10 kroner ND P#19b 1mm saumarep.,  
	 hieman pehmentynyt ja likainen paperi, sil?	 5	 90,-

517	 Guadeloupe 1000 francs ND P#37a Prepä,  
	 pehmentynyt ja nuhruinen paperi.......... 	 4	 145,-

518	 Guinea-Bissau 50+100 pesos 1975 P#1, 2.. 	 9	 65,-
519	 Guinea-Bissau 50–10000 pesos (6) 1990  

	 P#10–15 50, 100, 500, 1000, 5000 ja  
	 10 000 pesos......................................... 	 9	 40,-

520	 Iran 200 rials 1958 AH#1337, P#70............... 	 9	 50,-
521	 Jersey 1 p ND(1989) P#15 Likaa................... 	 4	 5,-
522	 Kiina 50 kop–10 rpl (4) ND(1917) P#S473–6.50k,  

	 1, 3 ja 5r, kaikissa km. Russo-Asiatic  
	 Bank/Русско Азіатскіи Банк´ъ............ 	 4-8	 95,-

523	 Latvia 10 latu 1934 P#25d U 043967, tahroja, sil?	 4	 40,-
524	 Latvia 10 latu 1940 P#29e DD 097972, sil?... 	 5	 20,-
525	 Latvia 20 latu 1935 P#30 D 006958, likaa, sil?	 5	 75,-
526	 Latvia 20 + 25 latu 1925, -28 P#17, 18 20l  

	 pehmeä, keskireikä, km; 25l pehmeä,  
	 keskireikä.............................................. 	 3, 4	 50,-

527	 Latvia 10–50 latu (3) 1934–38 P#20, 21, 29a 10l  
	 1937(pehmeä, tahroja), 25l-38, 50l-34.. 	 3-5	 20,-

528	 Libya 10 dinars 1971 P#37 W/o inscription,  
	 pintaeloa................................................ 	 9	 95,-

529	 Liettua 10 + 50 litu 1927, -28 P#23, 24 10l-27 km,  
	 likaa; 50l-28 keskireikä, saumarep ja  
	 pieni puutos........................................... 	 4, 3	 25,-

530	 Liettua 1–10 talonas (4) 1991 P#32–33a, 34–35b	 9	 5,-
531	 Luxemburg 20 + 100 francs 1966, -81 P#14a,  

	 54 100f laskurin jälki.............................. 	 9	 20,-
532	 Mali 500 francs ND P#12b Erikoinen kohopainatus!  

	 Yhdessä nurkassa painaumaa.............. 	 9	 65,-
533	 Uusi-Seelanti 10–50 dollars (3) ND  

	 P#178–80a 10, 20 ja 50d...................... 	 9, 5, 9	 105,-
534	 Nigeria 50 kobo, 1 + 5 naira ND (1973–84)  

	 P#14g, 15b, 16b 50k, 1 ja 5n................ 	 8-9	 30,-
535	 Rhodesia 2 $ 1970 P#31c.............................. 	 9	 65,-
536	 Rhodesia 5 $ 1976 P#36a Klemmarin painauma	 9	 50,-
537	 Rhodesia 10 $ 1975 P#33h Pintaeloa, ei taitteita	 8	 65,-
538	 Zimbabwe 2–20 dollars (4) 1983 P1b, 2c, 3–4d 

2, 5, 10 ja 20d.................................................. 	 8-9	 35,-
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	 Venäjä ja Neuvostoliitto
539	 25 rpl	1810 P#A10x 1204849, Napoleon väärennös  

	 (Наполеон фальшивка); risareunainen  
	 (kuuluukin olla kahdeksankulmainen)	 5	 225,-

540	 10 rpl  1887 P#A57 АЪ.095967, nurkkapala pois,  
	 reikiä, repä............................................. 	 2	 150,-

541	 100 rpl 1898 P#5c ИЪ 048801, repä, likaa.... 	 3	 55,-
542	 500 rpl 1898 P#6c АФ 055836, repä, preikiä,  

	 teippikorjaus.......................................... 	 2	 25,-
543	 3–50 rpl (5) 1899–1900 P#8d, 9c, 10b, 11c, 12b 

	 3, 5, 10, 25 ja 50r. Ak Shipov,  
	 hyväkuntoinen erä!................................ 	 6-8	 10,-

544	 20–1000 rpl (14) 1898–1918 P#8–38 1r 1898(3);  
	 3r 1905; 5r-09(2); 10r-09; 20rND; 25r-09;  
	 50 1899; 100r1910; 250r-18(2); 1000r-17.  
	 Kaikki eri variantteja.............................. 	 4-6	 20,-

545	 100 + 500 rpl 1910, -12 P#13–14b Pieniä tahroja,  
	 siistit kappaleet, hyvät värit................... 	 7, 5	 25,-

546	 1–50 kop (21) ND(1915-17) P#21-34 Yksittäiset  
	 setelit 1, 2(km), 3, 5 ja 50 kop.  
	 Postimerkkiraha  -nelilöt: 3, 10,  
	 15 ja 20 kop........................................... 	 6-9	 35,-

547	 10 kop ND(1915) P#28................................... 	 8	 125,-
548	 15 kop ND(1915) P#29 Kevyt nurkkataipuma	 8	 140,-
549	 20 kop ND(1915) P#30 Vähäinen  

	 nurkkataipuma..................................... 	 8	 140,-
550	 1–10 000 rpl (12) ND/1918 P#86–97 Koko sarja,  

	 12 erilaista: 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100, 250(km),  
	 500, 1000, 5000 (prepä) a 10 000r(prepä, km).  
	 Pikkuvikoja............................................ 	 4-7	 50,-

551	 15–10 000 rpl (9) ND/1919 P#98–106 Koko sarja,  
	  erilaista: 15, 30, 60, 100, 250, 500, 1000,  
	 5000 ja 10 000r. Pikkuvikoja.................. 	 4-7	 25,-

552	 50–100 000 rpl (10) ND/1921 P#107–8, 110–117 
	 +C582 10 erilaista: 50, 100, 250, 500, 1000,  
	 5000, 10 000(km), 25 000, 50 000,  
	 100 000r(prep)....................................... 	 4-8	 40,-

553	 1 000 000 rpl 1921 P#120 323167, tahroja,  
	 eprepä................................................... 	 4	 45,-

554	 1–50 rpl (6) 1922 P#146–151 Koko sarja, 6 erilaista:  
	 1, 3, 5, 10(km), 25(km) ja 50r(km)......... 	 4-8	 85,-

555	 1–250 rpl (5) 1922 P#127–130, 134 5 erilaista:  
	 1, 3, 5, 10 ja 250r.................................. 	 5-8	 95,-

556	 25–5000 rpl (6) 1922 P#131–133, 135–137  
	 6 erilaista: 25, 50, 100, 500, 1000 ja 5000r(repä).  
	 Muissakin pikkuvikoja............................ 	 4-6	 75,-

557	 1 chervonetz 1922 P#139a НФ 549008, sign.1.  
	 Reunarepä, keskitaite revennyt ylhäältä  
	 n. 2cm ja korjattu liimapaperilla............. 	 3	 50,-

558	 1–100 rpl (6) 1923 P#156–161 6 erilaista: 1, 5,  
	 10, 25(kl2), 50(km, kl8) ja 100r.............. 	 3-8	 75,-

559	 1–50 rpl (5) 1923 P#163–167 5 erilaista: 1(km),  
	 5, 10, 25 ja 50r(km)............................... 	 5-8	 75,-

560	 100–1000 rpl (3) 1923 P#168–170 100,  
	 500(prepä, km) ja 1000r(prepä)............ 	 4-6	 35,-

561	 5000 rpl 1923 P#171 Napakka ehyt paperi.... 	 6	 50,-
562	 10 000 rpl 1923 P#181 ЯЮ-10041, 8mm rep  

	 sivureunassa, tahra, pehmentynyt........ 	 4	 90,-
563	 15 000 rpl 1923 P#182 ЯЗ-11070, likaa, prepä,  

	 tahra, pehmentynyt................................ 	 3	 95,-
564	 1–5 kop (4) 1924 P#191–4 1, 2, 3 ja 5k.......... 	 7-8	 145,-
565	 3 chervontsa 1924 P#197a ДВ 408249,  

	 5 allekirjoitusta (5 подписєй), repä, tahroja	 3	 70,-
566	 3 chervontsa 1924 P#197a ГФ 082215, 5 allekirjoitusta  

	 (5 подписєй); tahroja, pehmeä,............ 	 3	 65,-
567	 3 rpl 	 1925 P#189 ЛЯ 503023, km, prep........ 	 4	 40,-
568	 5 rpl	 1925 P#190 ЬЯ 299852, napakka,  

	 puhdas paperi........................................ 	 6	 50,-
569	 1 chervonets 1926 P#198a ДЛ 735156,  

	 4 allekirjoitusta (4 подписи), km, pehmeä	 3	 20,-
570	 1 gold ruble 1928 P#206 6130331, mustetahroja,  

	 reikiä, repä, pehmeä (kultarupla)........... 	 2	 15,-

571	 2 chervontsa 1928 P#199c Бр 428847, 4 allekirjoitusta  
	 (4 подписи), kova paperi...................... 	 4	 65,-

572	 5 chervontsev 1928 P#200b AT 856226,  
	 6 allekirjoitusta (6 подписєй), pehmeä. 	 3	 70,-

573	 3 chervontsa 1932 P#201 Вн 365022, km..... 	 4	 15,-
574	 1–5 gold ruble (3) 1934 P#207, 210, 212 1, 3(km)  

	 ja 5r....................................................... 	 5-6	 40,-
575	 1 + 3 chervontsa 1937 P#202–3 1ch: km...... 	 6, 7	 35,-
576	 5 + 10 chervontsev 1937 P#204–5................ 	 7, 6	 35,-
577	 3 + 10 chervontsev 1937 P#203, 205 3ch kaksi  

	 painaumaa nurkassa, 10ch 3mm rep, km	 8, 5	 20,-
578	 1–5 rpl (3) 1938 P#213–5 1, 3 ja 5r................ 	 5-7	 20,-
579	 1 rpl 	1947 P#216 Лн 504743, km, sormenjälki  

	 ja painuma alareunassa, kiertämätön,  
	 teksti myös suomeksi............................ 	 8	 5,-

580	 1–5 rpl (3) 1947 P2#216, 218, 220 1, 3 ja  
	 5r(tahroja) tyyppi I. Tekstit myös  
	 suomeksi............................................... 	 9, 8, 6	 45,-

581	 1–5 rpl (3) 1947(-57) P#217, 219, 221 1,  
	 3 ja 5r tyyppi II....................................... 	 9, 8, 5	 30,-

582	 1 + 10 rpl 1947(-57) P#217, 226 Tyyppi II...... 	 9	 80,-
583	 25 rpl  1947 P#227 Нз 864453, tyyppi I.  

	 Teksti myös suomeksi........................... 	 9	 30,-
584	 50 rpl  1947 P#229 ЭЕ 666011, tyyppi I, sil?  

	 Teksti myös suomeksi........................... 	 5	 30,-
585	 50 rpl  1947(-57) P#230 MC 684217, tyyppi II,  

	 laineita, pv tahra.................................... 	 6	 30,-
586	 100 rpl 1947 P#231 ПЦ 883782 tyyppi I, likaa,  

	 rvja, sil. Teksti myös suomeksi.............. 	 5	 50,-
587	 100 rpl 1947(-57) P#232 AA 674086, tyyppi II.  

	 Kaksi kevyttä painaumaa...................... 	 9	 120,-
588	 1 rpl 	1947 P#217 Оа 007458, tyyppi II.  

	 Specimen ОБРАЗЕЦ............................ 	 7	 40,-
589	 3 rpl 	 1947 P#219 Па 000544, tyyppi II.  

	 Specimen ОБРАЗЕЦ............................ 	 7	 45,-
590	 5 rpl 	 1947 P#221 Оа 006588, tyyppi II.  

	 Specimen ОБРАЗЕЦ............................ 	 7	 50,-
591	 10 rpl  1947 P#226 Ня 006178, tyyppi II.  

	 Specimen ОБРАЗЕЦ............................ 	 7	 60,-
592	 25 rpl  1947 P#227 Во 000313, tyyppi II.  

	 Specimen ОБРАЗЕЦ............................ 	 7	 75,-
593	 50 rpl  1947 P#230 Па 006033, tyyppi II.  

	 Specimen ОБРАЗЕЦ............................ 	 7	 85,-
594	 100 rpl 1947 P#232 Па 004888, tyyppi II.  

	 Specimen ОБРАЗЕЦ............................ 	 5	 95,-
595	 1–100 rpl (7) 1961 P#222–4, 233–6 1, 3, 5, 10,  

	 25, 50 ja 100r(kl6, muut 8-9)................. 	 6, 8-9	 15,-
596	 1–1000 rpl (7) 1991 P#237, 239–243, 246 1,  

	 5, 10, 50, 100(2, toinen Leninin ja toinen  
	 tähtivesileimalla) ja 1000r 
	 (kl5, muut 8-9)....................................... 	 5, 8-9	 15,-

597	 200 rpl 1991 P#244 AA 2107197,  
	 vähäisiä painumia.................................. 	 8	 30,-

598	 500 rpl 1991 P#245 AM 79005469, laskurin jälki	 8	 45,-
599	 10 000 rpl 1992 P#251 09 0506923 Goverment  

	 Privatization Check Issue. Ei virallinen seteli:  
	 Hallitus jakoi näitä osana  
	 yksityistämishankkeita.  
	 ПРИВАТИЗАЦИОННЫЙ ЧЕК (pankin leima)	 7	 20,-

600	 50–10 000 rpl (11) 1992–95 P#247–8, 250, 252–7,  
	 261–2 1992: 50, 200, 1000, 5000, 10 000r.  
	 1993: 100, 200, 500, 1000r. 1995:  
	 1000, 5000r........................................... 	 5-9	 20,-

601	 5000 rpl (2) 1993–94 P#258a+b 1993; 1993/94	 9	 55,-
602	 10 000 rpl 1993 P#259a BO 2312836............ 	 9	 30,-
603	 50 000 rpl 1993 P#260a ИЗ 3923284............ 	 9	 85,-
604	 50 000 rpl 1995 P#264 БТ 6000829............... 	 10	 30,-
605	 100 000 rpl 1995 P#265 БЕ 6209848............. 	 10	 45,-
606	 Erä 1–5000 rpl (12) 1991–97 1r 1991(kl8); 5r-91;  

	 10r-91,-97; 50r-92,-97; 100r-91; 200r-93;  
	 500r-93(kl7); 1000r-95; 5000r-93,-95(tahra).  
	 Suurin osa kl 9-10................................. 	 7-9	 20,-
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Huutokauppoja      

	 VENÄJÄ SISÄLLISSOTA - RUSSIA CIVIL WAR  
- ГРЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ В РОССИИ

	 Luoteisrintama - Сђвероэападнаго Фронта  
(Генерал Юденич) (kenr. Judenits)

607	 25 kop–5 rpl (5) 1919 P#S201–3, 204b–5b 25(ptahra)  
	 ja 50k(km), 1(km), 3(km) ja 5r(tahra)..... 	 5-8	 20,-

608	 10–100 rpl (3) 1919 P#S206a, 207b, 208  
	 10r(pyöristyneet kulmat), 25r(km), 100r(km)	 4-7	 30,-

609	 500 rpl 1919 P#S209 334051, km,  
	 2mm rep sivussa................................... 	 6	 30,-

610	 1000 rpl 1919 P#S210 053965, virheetön...... 	 10	 45,-
	 Russia-South (kenr. Denikin & Wrangel)
611	 50–500 rpl (5) 1918–20 P#S415c, 418b, 438, 439a,  

	 440a  1918: 500r(prepä, neulanreikiä, tahra).  
	 1919: 100(mustetahra), 500(2 pmustetahraa) ja  
	 1000r(reunarosoa). 1920(ND): 50r(km).	 4-7	 30,-

	 Siberia & Urals (Goverment Bank, Irkutsk)
612	 200 rpl (3) 1917(-19) P#S882, 886, 890 Comittee Savings  

	 Loan Notes Issue. Brown/black S882(vähäisiä  
	 tahroja); green/black S886 (tahroja);  
	 S890 orange/black(tahroja)................... 	 5-7	 30,-

	 East Siberia
613	 500 + 1000 rpl 1920 P#S1207–8 Far Eastern Soviet of  

	 the Peoples Comissars. 500r AA 00503 (km);  
	 1000r AA 01019(prepä, km).................. 	 7, 6	 50,-

614	 25 + 100 rpl 1918(-20) P#S1196, 1249 Pribaikal  
	 Region: 25r 1918, punainen päällepainama  
	 takapuolella, tahroja. Priamur Region:  
	 100r 1918, hieman likaa........................ 	 4, 7	 25,-

	 Erät
615	 Kansio ”Miljonäärikerho” 1923–2008 (19) Korkean  

	 nimellisarvon inflaatioseteleitä. Saksa 2 milj mk  
	 1923; Kreikka 1 milj dr-44; Unkari 1 bilj pengö-46;  
	 Venäjä 10 000r-92; Zaire 5 milj zaire-92; Kroatia  
	 50 mrd din-93; Jugoslavia 500 milj. din-93;  
	 Afganistan 10 000 afgan-93; Bosnia&Herzegovina  
	 5 milj din-93; Brasilia 100 000 cruzeiro-93; Georgia  
	 1 milj lar 1994; Angola 500 000 kwaza-95;  
	 Valko-Venäjä 100 000r-96; Peru 10 000 inti-88;  
	 Nigaragua 10 milj cordoba-90; Romania 50 000 lei  
	 2001; Irak 10 000 din-02; Zimbabwe 100 bilj zd-08;  
	 Paraguay 10 000 guran-08. Suurin osa 	  
	 kiertämättömiä. Monetan selosteet. ..... 	 5-9	 20,-

616	 Venäjä, Norja 1905-71 (9) Venäjä 1r 1947, -61; 3r -05,  
	 -38, -47; 10r -09, -47. Norja 10k 1971(2)	 3-4	 5,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET, SEKIT JA VAIHTOMERKIT
617	 15 mk 1866 SYP SNY 207, 34491 Lupander-Rudbäck.  

	 20 kpl tunnetaan. Poikkeuksellisen  
	 kaunis!.................................................. 	 4	 2500,-

618	 25 mk 1918 VOP A* SNY 212.2, A49668*  
	 Hemmer-Kurtén, 9mm saumarep.......... 	 4	 150,-

619	 25 mk 1918 VOP B* SNY 212.4, B42383*  
	 Hemmer-Kurtén, epr, keskireikä............ 	 4	 150,-

620	 500 mk 1918 VOP SNY 214a, 00017 Hemmer-Grotenfelt.  
	 Pystytaite ja kolme pientä nurkkataitetta.  
	 Pieni numero, hyvä paperi ja värit!  
	 35 tunnetaan (ex-SNY 2/13 n:o 613)... 	 7	 3500,-

MITALIT, KUNNIA- JA RINTAMERKIT, SEKÄ POLETIT
621	 Venäjä 1853–1856 Br, 28,5mm, Krimin sodan  

	 muistomitali (Crimean War), ijä............. 	 5	 15,-
622	 Venäjä 1911 Br, 28,5mm, Romanovin suvun  

	 muistomitali 300v (Romanov dynasty 300y),  
	 leimakiiltoa............................................. 	 8	 15,-

623	 Saksa 1870–1871 Br, 32mm, Dem Siegereichen  
	 Heere. Keisari Wilhelm I:n muistomitali sotilaille  
	 Saksa-Ranska sodasta 1870-1871,  
	 Wilhelm Kullrich..................................... 	 6	 5,-

624	 Mitalit (2) Vatikaani 2014 Jan Pawel II; GB,  
	 Waterloo / Georg P. Regent................... 	 9	 5,-

625	 Suomi 100 v Moneta (2) Kaksi erilaista pahvikoteloa,  
	 joissa CuNi Suomi 100v mitalit.............. 	 9	 5,-

626	 Talvisota, Olympia Moneta (2) Kaksi erilaista pahvikoteloa,  
	 toisessa talvisodan muistomitali 2014, toisessa  
	 Helsingin olympialaisten muistomitali 2002	 9	 5,-

627	 Teemu Selänne Moneta Pahvikotelo, jossa  
	 Teemun taaleri ja kolme värimitalia....... 	 9	 5,-

628	 Kullattuja mitaleita (18) Monetan mukaan kullattuja  
	 Br semi-proof mitaleita eri aiheista 3 puulaatikossa. 
	 Selänne, Leijonat, Nykänen, 1939-45 sarja(6),  
	 Suomalaisen urheilun huippuhetket (9),  
	 kapseleissa, tod..................................... 	 9-10	 5,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
629	 Suomi 1 p–20 mk 1919–99 (15) Monetan kansio,  

	 jossa kullatut 1p 1924; 5p-19; 10p-27,-35; 25p-38;  
	 50p-38; 1mk-38,-93; 5mk-38; 10mk-34; 20mk-39.  
	 Lisäksi kapseleissa 5mk 1992(2);  
	 10mk 1995 EU ja 1999EU..................... 	 0-9	 5,-

630	 Suomi 1 p–200 mk 1921–2000 (47) Suomierä  
	 Monetan saranakapseleissa selostuksineen.  
	 1p 1924-75(3); 5p 1935-80(5); 10p 1921-91(6);  
	 20p 1970; 25p 1939-44(3); 50p 1921-91(5);  
	 1mk 1929-94(7, sis. 1966); 5mk 1941-95(7);  
	 10mk 1930-2000(4); 20mk 1936-54(3);  
	 50mk 1953; 100 ja 200mk 1957. .......... 	 3-9	 20,-

631	 Suomi 1947 ja 2007 Monetan puulaatikko, jossa  
	 50p, 1mk ja 5mk 1947 ja 1s-2€ 2007. Lisäksi  
	 hopeamitali ”60” 25,5g/925, tod, n:o 21/250	 4-9	 10,-

632	 Suomi markat ja eurot 1952–2002 10mk 1967(2),  
	 -71, -75; 25mk-78; 50mk-83; 500mk-52  
	 ja Suomen eurostarttipussi.................... 	 5-9	 28,-

633	 Suomi 2001 Proof-sarja. Monetan puulaatikko,  
	 jossa Suomen viimeiset markkamääräiset  
	 rahat -sarja: 10, 50p ja 1, 5, 10mk kapseleissa.  
	 Lisäksi hopeamitali ”Suomen markka  
	 1864-2001” 14,4g/925. Takuutod.......... 	 10	 10,-

634	 Suomi ½kg 1800–1990-l Kymmenkunta  
	 keisarivallan kolikkoa, pääosin itsenäisyyden  
	 alkupuolta, SP-mitali. 1p–20mk............. 	 4-7	 5,-

635	 Suomi + muu maailma 1kg 1900-l Kiloerä, jossa  
	 puolet Suomen ja puolet muun maailman  
	 käyttökolikkoja....................................... 	 vk	 10,-

636	 Suomi 1,7kg 1928– CuNi-markkoja............... 	 vk	 5,-
637	 Itävalta 1 h–1000 kr 1910–97 (112) Kansiosivuilla  

	 rahasilmissä 112 eril.............................. 	 4-8	 5,-
638	 Kreikka, Italia 1954–2000 (>100) Kansiosivuilla  

	 50l-100d kreikkalaisia ja 100l italialaisia  
	 käyttörahoja........................................... 	 4-7	 5,-

639	 Länsi-Saksa 1–10 pf 1948–96 (>400) Kansiossa  
	 liuskalehdilla pieniä arvoja, ilmeisesti lähes  
	 kaikki erilaisia, paljon myös leimakiiltoisia	 5-9	 10,-

640	 Puola	1900-l 120 eril. pussissa........................ 	 4-8	 5,-
641	 Muu maailma 420g 1900-l alku  

	 Pääosin Eurooppaa............................... 	 4-7	 4,-
642	 Muu maailma I 1kg 1900-l............................. 	 vk	 5,-
643	 Muu maailma II 1kg 1900-l............................ 	 vk	 5,-
644	 Muu maailma III 1kg 1900-l........................... 	 vk	 5,-

MUU KERÄILY
645	 Antti Heinonen 2018 Ruplista markkoihin,  

	 Suomen suuriruhtinaskunnan setelit 1812–1898.  
	 Julkaisija Suomen Pankki, kustantaja  
	 Edita Publishing Oy............................... 	 10	 40,-

646	 Kullatut replikasetelit 1955, -75 Pleksiin upotetut kullatut  
	 kopiot 5000mk 1955 ja 500mk 1975..... 	 9	 5,-

647	 Kansio Leuchtturm Tyhjä kansio, jossa 10  
	 kaksipuolista mustaa 2+2 setelitaskua  
	 välilehdin............................................... 	 9	 5,-

648	 Kansio (4) Leuchtturm, Rahapaja Leuchtturm,  
	 kaksi käyttämätöntä eurokansiota, paikat 12  
	 alkuperäisen euromaan 1s-2€ sarjoille,  
	 27½x24cm. Rahapaja/Moneta, kaksi  
	 käyttämätöntä tyhjää kansiota,  
	 26½X27½cm neljäpisteinen kiinnitys....... 	 10	 10,-
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